Sandvikens BK

Partavling pa RealBridge 2021-05-10

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 2531 6591 Svante Larsson - Reine Wahlén 12501 3072 Sandvikens BK
2 6 232.4 60.51 Kjell Holmgren - Leif Holmgren 3368 12330 Bollnas BK
3 12 232.0 60.42 Birgitta Radberg - Stefan Westlund 17276 13174 Gavle BK
4 5 2225 57.95 Kent Maltein - Tore Enbarr 15967 3044  Sandvikens BK
5 18 217.1 56.53 Susanne Lind - Maj-Britt Lundberg 53831 88972 Gavle BK
6 1 216.0 56.25 Marianne Melchior Ericson - Joakim Ericson 17146 26279 Skutskars BK
7 8 209.0 54.43 Vera Enbarr - Olle Sundqvist 3045 2982  Sandvikens BK
8 4 200.0 52.08 Lennart Persson - Lars-Géran Ostlund 2978 2995 Géavle BK
9 2 198.,5 51.70 Kristina Jonsson - Kristina Olsson-Sdderhall 15266 8166  Sandvikens BK - Skutskérs BK
10 17 1942 50.57 Per-Inge Karlberg - Hans Olsson 7318 3036  Sandvikens BK
11 14 190.9 49.72 Eva Svangard - Anita Beskow 10277 45159 Sandvikens BK
12 11 189.0 49.22 Jonas Rosén - Linda Adamsson 15391 64394 Sandvikens BK
13 9 178.9 46.59 Mats Andersson - Marton Loke 16630 15691 BK S:t Erik - Sandvikens BK
14 16 173.5 45.17 Eleonore Kronbéck - Gunnar Sdéderling 30328 20009 Sandvikens BK
15 10 168.0 43.75 PerJansson - Lewis Hamilton 3299 59407 Sandvikens BK
15 13 168.0 43.75 Lena Blom - Hans Hedblom 36662 36661 Sandvikens BK
17 3 152.0 39.58 Olle Sjodin - Mats Sddercrantz 49638 31544 Sandvikens BK
18 7 142.0 36.98 Maud Larsson - Annica Ek 31539 34812 Sandvikens BK
19 15 120.0 31.25 Ylva Gronlund - Margareta Lidman 13948 36668 Sandvikens BK
1 «D8 Bésta kontrakt 2 4763 Bésta kontrakt 3 410963 Bésta kontrakt
Nord v Kn752 44 N =420 Ost vED10973 6NT O =-990 Syd v EKD973 2v S =110
Ingen + E109 NS *7 ov ¢-
»7432 & ¢ v & NT #Knl105 & ¢ v & NT »842 & ¢ v & NT
41043 & Kn5 N 7 6 10107 4 EKKN5 492 N12521 4 EK4 4« DKn8 N55865
vE98 v 643 S 7 6 10107 v 85 v K42 S12521 v 652 vKn4 S55865
¢+ KDKn543 ¢ 862 06 7 3 3 3 ¢ KDKn2 ¢ E43 O 12118 1112 ¢ EK103 ¢ Kn872 078467
&E #KD986 V67333 #K32 #ED964 V 12118 1112 #Kn53  #E1097 V78467
4 EK9762 4 D1084 4752
v KD10 v Kn6 v 108
.7 + 109865 + D9654
#Kn105 »87 »KD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 2 34S+1 ¢K 170 13.0 3.0|13 14 54 V-3 v7 150 16.0 00| 5 9 2NV-2 vA 200 13.0 3.0
5 6 34S+1 +¢K 170 13.0 3.0| 9 10 2NV +3 vT -210 140 20| 6 1 3NV-2 vA 200 13.0 3.0
9 10 24 S+2  &A 170 130 30| 7 8 540+1 vJ -420 120 40|11 7 2NV-2 vA 200 13.0 3.0
17 18 34 S+1  #A 170 130 3.0| 1 2 3NO+2 T -460 9.0 7.0|13 10 3NV-2 vA 200 13.0 3.0
7 8 4¢ V-3 4Q 150 80 80| 3 4 3NO+2 T -460 90 70| 3 2 2¢N+1 4Q 140 70 9.0
3 4 34S= +K 140 6.0 100 5 6 3NO+3 T -490 40 12018 14 2¢vy N+1 ¢2 140 70 9.0
13 14 3¢ V-1 4Q 50 40 12.0|15 16 3NO+3 45 -490 4.0 12.0|15 12 2NV-1 vK 100 3.0 13.0
15 16 3¢ V= 40 -110 20 14017 18 3NO+3 vJ -490 40 120|116 19 2NV-1 vA 100 3.0 13.0
11 12 3¢ V+1  4Q -130 0.0 16.0|11 12 2¢vDN-3 49 -800 0.0 16.0| 4 8 3¢ V= vA -110 0.0 16.0
19 - 10.5 19 - 10.5 17 - 8.1
4 D6 Basta kontrakt 5 oK Basta kontrakt 6 aKn Basta kontrakt
Vast v K74 5NT V =-660 Nord v Kn975 54 O D-3500 Ost vE1076 5NT O =-660
Alla + Kn1065 NS ¢ EKn65 ov + K962
#9853 & ¢ v & NT D932 & ¢ v & NT #9642 & ¢ v & NT
4 EKN9732 4 K854 N55212 4 ED10932 4 Kn8765 N 9 11115 7 4E10973 4D4 N16422
v 1095 v EDKn6 S55212 v10 v 832 S 9 11115 7 v 382 v KKn95 S16422
¢ K92 +3 08 7 111111 + K73 4108 032283 ¢ E1074 +Kn O 117 8 9 11
#Kn 2KD62 vV 8 7 111111 #Kn108 *K54 Vv322283 83 #EKD1075 V 117 8 9 11
410 LY » K8652
v 832 v EKD64 v D43
+ ED874 + D942 + D853
#E1074 *E76 #Kn
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 34 V+1l 6 -170 16.0 00| 4 11 4vy S+2 48 680 160 00| 6 2 3NV-1 2 100 150 1.0
3 2 4e V= +J -620 140 20| 8 3 4vS= aA 620 13.0 3.0|18 10 44 V-1 2 100 150 1.0
4 8 4e V+1L ¢ -650 6.0 10.0|18 10 4v S= 4 A 620 13.0 3.0|19 12 2¢ N-2 SA -100 120 4.0
5 9 44 O+1 &T -650 6.0 100| 6 2 44DV-2 v7 300 100 60| 8 3 2vO= &J -110 9.0 7.0
6 1 464 V+1 ¢ -650 6.0 10.0(15 7 3v S+l &A 170 80 80|15 7 240+1 ¢3 -110 9.0 7.0
13 10 464 V+1  ¢J -650 6.0 100 1 9 4a V-2 v7 100 6.0 10.0| 4 11 34O +1 #J -130 6.0 10.0
15 12 44 V+1 &9 -650 6.0 10.0|13 5 44 V-1 oK 50 40 12017 16 2NV +3 4] -210 4.0 12.0
16 19 44 V+1  ¢J -650 6.0 10.0|17 16 6v N-1 45 -100 10 150 1 9 3NV+1 6 -630 1.0 15.0
18 14 44 V+1 v4 -650 6.0 10.0|19 12 5v S-1 aA -100 1.0 15.0|13 5 3NO+1 a2 -630 1.0 15.0
17 - 8.1 14 - 8.0 14 - 8.0
7 & Kn32 Bésta kontrakt 8 4754 Bésta kontrakt 9 41094 Bésta kontrakt
Syd v EKn6532 6NT S = 1440 Vast v Kn87 3NTV =-400 Nord v 963 3v O =-140
Alla ¢ E3 Ingen + KKn98 ov 87
»E7 & ¢ v & NT »K43 & ¢ v & NT #Kn10975 & ¢ v & NT
454 « D986 N 7 11121112 «EKD3 9 N3 34514 4 KD3 4 Kn72 N7 44505
vD8 v974 S 6 11121112 vK4 v ED95 S 334514 vKnl1052 vED74 S7 4455
¢ KKn7 4 986 062111 4 653 ¢ ED742 O 108 8 8 9 + E6B3 4109542 0599738
#DKn10942 #K53 V62111 D875 #1062 vV 109 8 8 9 #EK3 »8 V599738
» EK107 4 Kn10862 4 E865
v K10 v 10632 vK8
+ D10542 +10 + KDKn
»86 #EKn9 »D642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

Sandvikens BK, Partavling pa RealBridge 2021-05-10, sida 1 av 3




1 13 49y N+2 &3 680 140 20|16 14 3NV-1 v7 50 16.0 0.0(19 4 INDS+2 &A 380 16.0 0.0
8 2 4vy N+2 48 680 140 20(19 7 INO= aJ 90 140 20| 6 13 3NV-1 *J 100 120 4.0
19 7 4vy N+2 46 680 140 20| 1 13 2NV= +9 -120 120 4.0(17 7 2NV-1 &J 100 120 4.0
3 11 3NN+2 48 660 90 70| 3 11 3NO= aJ -400 6.0 10.0|118 1 2NV-1 &J 100 120 4.0
9 6 3NS+2 &Q 660 90 70| 8 2 3NO= aJ -400 6.0 10.0|10 16 1NV= *J -90 8.0 8.0
12 17 4vy N+1 v4 650 4.0 12012 17 3NO= aJ -400 6.0 10.0|11 8 INS-2 v2 -100 6.0 10.0
16 14 4v N+1 &3 650 40 120(15 4 3NO= v2 -400 6.0 100 9 2 30 o= +K -110 40 120
18 5 4vy N+1 &3 650 40 120(18 5 3NV= +8 -400 6.0 10.0|14 12 1INV +1 *9 -120 2.0 14.0
15 4 INN+4 46 210 00 160 9 6 3NV+1 +8 -430 0.0 16.0| 3 15 2¢vDV+1 +¢8 -870 0.0 16.0
10 - 7.0 10 - 7.0 5 - 9.3
10 » 87 Basta kontrakt 11 +« EDKn1074 Basta kontrakt 12 K43 Basta kontrakt
Ost v- 5v O D -2 500 Syd v KKn42 44 S =420 Vast v EK943 6NT N =1440
Alla + EKDKn983 Ingen +85 NS + D76
#EKn42 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
« D43 & KKn62 N7 114 5 8 4853 4 K96 N 6 8 10106 4765 4Knl092 N 1210101112
v EKn1063 v KD9 S 6 114 5 8 v E65 v 973 S 6 8 10106 v 82 v D1076 S 129 101112
¢ 752 + 10 06 29 8 4 +D9 ¢ Kn1032 065237 ¢ E543 410982 013221
#83 #K9765 V62984 #EK1062 #D74 V65237 #9432 #6 Vi3221
4 E1095 a2 «ED8
v 87542 v D108 v Kn5
+64 + EK764 ¢+ KKn
D10 #Kn953 #KDKn875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 1 5¢DN= vK 750 16.0 0.0|12 10 44 N= LY 420 16,0 00| 6 18 6NS= ¢A 1440 11.0 5.0
6 13 2¢ S+4 48 170 140 20[(19 3 3NS= &A 400 140 20| 8 15 6NN= T 1440 11.0 5.0
3 15 3¢ N+2 vK 150 70 90| 6 18 34 N+1 #Q 170 80 8.0(12 10 6NN= aJ 1440 11.0 5.0
10 16 3¢ N+2 vK 150 70 9.0(|11 2 24 N+2 &4 170 80 80|13 9 6NN= ¢T 1440 11.0 5.0
11 8 4¢ N+1  vK 150 70 9.0(13 9 24 N+2 #4 170 80 80(16 5 6NN= aJ 1440 11.0 5.0
14 12 3¢ N+2 vK 150 70 9.0(16 5 2¢v N+2 &4 170 80 80(19 3 6NN= L] 1440 11.0 5.0
17 7 2¢ N+3 ¥vK 150 70 9.0(17 4 24 N+2 v9 170 80 80| 7 14 3NN+3 42 690 2.0 14.0
19 4 2¢ N+3  vK 150 70 9.0| 8 15 2¢v N+1 #Q 140 20 140(11 2 3NN+3 +8 690 20 14.0
9 2 3vV= ¢ A -140 0.0 16.0| 7 14 2NS= &K 120 0.0 16.0(17 4 3NN+3 «J 690 2.0 14.0
5 - 9.3 1 - 9.0 1 - 9.0
13 453 Basta kontrakt 14 4 K75 Basta kontrakt 15 4 D6 Basta kontrakt
Nord v DKn532 3v N =140 Ost v E1032 5NT N =460 Syd v 862 34 S =140
Alla + EKn7 Ingen + EKn NS + E87
#KKn6 & ¢ v & NT #KD74 & ¢ v & NT #EKKn86 & ¢ v & NT
4Kn64 & EK1098 N55957 a2 & EKN643 N8 7 8 1011 4 K5 4873 N887 97
v6 vE S55957 v 865 v 974 S 8 7 8 1010 vKnl0 vEKD73 S887 97
¢ K985 410432 O7 8 485 4763 ¢ D1085 0542 32 ¢9652 #1043 O556 36
&#E9854 #1073 V 88 485 #EKN9865 &2 V54232 #D9542 %107 V556 36
4 D72 4 D1098 & EKN10942
v K109874 v KDKn v 954
+ D6 + K942 + KDKn
D2 #103 *3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 44 O -3 v7 300 16,0 00| 5 12 3NN+2 43 460 120 40|11 19 44 S= &5 620 150 1.0
10 44D O - vK 200 140 20| 9 18 3NN+2 43 460 120 40|14 3 44 S= *2 620 150 1.0
17 3 3y N= 4 A 140 120 40|10 7 3NN+2 +8 460 120 40| 7 5 24 S+1 v] 140 120 4.0
16 1 44 0-1 v8 100 100 6.0[13 2 3NN+2 43 460 120 40| 4 10 44 S-1 vJ -100 50 11.0
8 19 4v N-1 & A -100 6.0 10.0(17 3 3NN+2 &2 460 120 40|12 1 44 S-1 vJ -100 5.0 11.0
9 18 4v N-1 &K -100 6.0 10.0|15 11 3NN+1 43 430 6.0 10.0|15 2 44 S-1 v] -100 5.0 11.0
14 4 4vy N-1 s A -100 6.0 100( 8 19 3NN= &2 400 20 140(16 6 44 S-1 vJ -100 50 11.0
15 11 24 O= &2 -110 20 140(14 4 3NN= +5 400 20 140(17 8 44 S-1 vJ -100 5.0 11.0
13 2 5vDN-2 &A -500 0.0 16.0|16 1 3NN= +8 400 20 14.0|18 13 44 S-1 v] -100 5.0 11.0
6 - 9.7 6 - 9.7 9 - 7.5
16 4 D763 Bésta kontrakt 17 4 Kn10865 Bésta kontrakt 18 « D98 Bésta kontrakt
Vast v KKn10 5¢ N =400 Nord v 106 44 N D -1-100 Ost v K108 44 O D -1 100
ov + ED5 Ingen + DKn93 NS 4 Kn852
#872 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT &Kn75 & ¢ v & NT
4 K1084 & EKn95 N 11117 7 8 4 D43 a2 N86 396 a7 4« E6432 N36 976
v7642 vE985 S 11117 7 8 vED542 v KKn973 S 86 396 v D942 vKn S36976
4863 ¢ 1094 0226 6 3 4 K1085 ¢ 762 O5 7 104 7 + E109 ¢ 764 095467
#105 K4 V2266 3 *5 #E1076 V 4 7 104 6 #EKD102 #9643 V95467
a2 &« EK97 & KKn105
vD3 v8 v E7653
¢ KKn72 +E4 + KD3
#EDKN963 #KDKn982 L X}
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 1 3NN+1 *4 430 16.0 00|18 2 44 N= v3 420 150 1.0|19 15 2v S+1 a7 140 16.0 0.0
17 8 54 N= *T 400 13.0 3.0(19 15 44 S= &5 420 150 10 1 7 3vS-1 &A -100 130 3.0
18 13 3NN= 45 400 130 30| 1 7 44S-1 vA -50 100 60| 5 4 3vS-1 &A -100 130 3.0
7 5 3&aN+2 v8 150 70 9.0(11 17 44 N-1 a2 -50 10.0 6.0|11 17 3V +1 vK -130 9.0 7.0
11 19 34 N+2 &A 150 70 90|12 6 54 N-1 v3 -50 10.0 6.0|16 9 3#V+1 v8 -130 9.0 7.0
14 3 3« N+2 T 150 70 9.0(10 3 4#S-2 vA -100 6.0 10.0|10 3 3vS-2 &A -200 50 11.0
15 2 24 S+3 48 150 70 90| 5 4 4v V= +Q -420 40 120(18 2 3vS-2 a7 -200 5.0 11.0
16 6 3« N+1 T 130 20 14014 8 4v O+1 +A -450 20 14012 6 4vDS-2 &A -500 1.0 15.0
4 10 3NS-1 a4 -50 0.0 16.0(16 9 4vDV= &4 -590 0.0 16.0(14 8 4vyDS-2 &A -500 1.0 15.0
9 - 7.5 13 - 7.0 13 - 7.0
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19 D9 Basta kontrakt 20 a5 Basta kontrakt 21 410652 Basta kontrakt
Syd v Kn973 INTV =-2220 Vast v K1098542 3v N =140 Nord v9 2NT O D-1100
oV + KKn863 Alla ¢854 NS ¢ E42
#Kn8 & ¢ v & NT *Kn6 & ¢ v & NT «ED983 & ¢ v & NT
4 E32 « K10 NO3040 210972  «EDKn N45967 «Kn93 4 EK4 N76 775
v D86 v EK102 S03040 vKn v 63 S45967 vEK5 ¢1083 S76786
¢E10975 ¢4 O 1310139 13 + 1092 ¢+ KD76 098375 +D106 ¢ 9753 06 6 6 57
+D10 #EK6542 V 1310139 13 #EK1082 #D953 V98375 #7654 #K102 V66657
& Kn87654 & K8643 » D87
v54 vED7 v DKn7642
+ D2 ¢ EKn3 ¢ KKn8
#973 *74 #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
14 11 3NV+2 +6 -660 16.0 0.0(13 16 3v N= &3 140 150 10| 1 3 2v S+l ©vA 140 150 1.0
7 6 3NV+3 +¢6 -690 14.0 20(19 2 3v N= *5 140 150 10|18 16 2v S+1 vA 140 150 1.0
3 5 3NV+4 4Q -720 90 7.0(|12 9 INV-1 v9 100 11.0 50| 6 4 2vN= s A 110 9.0 7.0
10 8 3NV+4 +v3 -720 90 70|14 11 INV-1 v8 100 11.0 50| 7 9 2¢vS= 49 110 9.0 7.0
12 9 3NV+4  v7 -720 90 70| 7 6 4vyN-1 ¢+K -100 80 80|10 11 2v S= +6 110 9.0 7.0
13 16 3NV+4 3 -720 90 70| 4 1 3sV= 45 -110 6.0 10.0|12 13 2v S= &7 110 90 7.0
4 1 6NV+1 v7 -1470 20 140|115 17 INO+1 43 -120 4.0 12.0|15 14 Pass 4.0 12.0
15 17 6NV +1 ¢33 -1470 20 140| 3 5 3#0+1 43 -130 10 150| 5 8 2¢y N-1 s A -100 1.0 15.0
19 2 6NV+1  v7 -1470 20 140|10 8 3#0+1 48 -130 1.0 15.0|17 19 2v N-1 s A -100 1.0 15.0
18 - 9.0 18 - 9.0 2 - 8.3
22 & E£986542 Bésta kontrakt 23 4 D2 Bésta kontrakt 24 & Kn43 Bésta kontrakt
Ost v KKn52 4v SD-1-100 Syd v 98 64 S =1370 Vast vE72 34 N =140
oV +5 Alla ¢ EKKn643 Ingen + 10752
*9 & ¢ v o NT +D62 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT
& DKn +103 N43996 4 Kn3 #E109865 N 12117 8 11| 4985 « D62 N6 59 96
v6 vE1073 S43996 vKD65432 v 10 S 12117 8 10| vKn8 v K105 S64986
¢ EKn72 ¢KD10983 O 9 102 2 5 ¢52 + D108 012652 ¢E ¢KDKn8643 O 7 8 4 3 4
#KDKn1043 &7 vV 9 102 2 5 109 #Kn54 V12652 #KD108532 - V78333
K7 «K74 « EK107
v D984 v EKn7 v D9643
¢ 64 ¢ 97 +9
*E8652 *EK873 *E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
17 19 54DN= &7 650 16.0 0.0]10 15 3NS+3 v2 690 150 10| 4 9 3vy N+l +¢K 170 16.0 0.0
12 13 44 N+1  ¢K 450 140 20|19 14 3NS+3 v2 690 150 1.0|10 15 3v S= ¢ A 140 140 2.0
18 16 44 N= &7 420 120 40| 4 9 3NS+2 &T 660 11.0 50| 3 6 4V-2 vA 100 12.0 4.0
5 8 3y N+1 K 170 100 6.0| 5 11 3NS+2 vK 660 11.0 5.0|18 12 3v S-1 ¢ A -50 10.0 6.0
7 9 5¢ 0-1 oK 100 80 80| 7 13 3NS+1 v2 630 8.0 80|19 14 4v S-2 ¢ A -100 8.0 8.0
1 3 44 0-= oK -130 40 120| 3 6 3NS= vK 600 3.0 13.0| 5 11 3¢ O= s A -110 4.0 12.0
6 4 3¢ O+1 &K -130 40 120| 8 1 3NS= vK 600 3.0 13.0| 7 13 3¢ O= v3 -110 4.0 12.0
15 14 3¢ O+1 a7 -130 4.0 12017 2 3NS-= vK 600 3.0 13.0|17 2 34 O= s A -110 4.0 12.0
10 11 5¢ O= v8 -600 0.0 16.0|18 12 5¢ N= vT 600 3.0 13.0| 8 1 3¢DO= 4A -470 0.0 16.0
2 - 8.3 16 - 7.2 16 - 7.2
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